

**協恩中學家長教師會**  
**2024-25 年度執委會參選者資料**

參選人	個人簡介及參選抱負
 <p style="text-align: center;">蘇志剛先生 F.1C 蘇熙純家長</p>	<p>本人希望憑著工餘的時間，與女兒多些溝通，陪伴她們一起成長，適應中學生活。我非常感恩大女兒能在協恩中學優良的學習環境下成長及畢業，她雖已升讀大學，仍對協恩念念不忘。還記得第一年加入協恩家教會大家庭時正是中、小、幼家教會合作的最後一年，隨後本人則有幸成為第一屆協恩中學家教會主席，經過 6 年的共同努力，不少家長均能透過不同之義務工作，彼此認識，女兒們中學畢業後仍繼續互勉，這便是今次本人再次參選之原動力。亦很榮幸小女兒升中後，再次讓我和太太重回協恩這個大家庭。本人亦曾擔任何文田區一所中學的校董、校友會主席多年，希望透過不同的途徑和經驗，與新一屆家教會委員，共同體現協力藉恩的精神，讓學校、家長和女兒們有更好的校園生活，感恩。</p>
 <p style="text-align: center;">李浩銓先生 F.2C 李樂筠家長</p>	<p>作為家長教師會成員，我的目標是促進協恩女孩們的身心健康成長，並為家長提供教育及輔導支持。家教會除了關懷學生外，家長們的身心支援及家長教育也是非常重要的一環，家長亦要學懂如何與子女並肩同行，一起成長。</p> <p>我相信良好的家庭與學校合作能夠為孩子創造最佳的學習環境。在我兩名子女成長分別的幼稚園和小學(香港靈糧堂幼稚園、聖士提反女子中學附屬小學、維多利亞幼稚園)我也有超過 12 年積極參與家教會活動，職位包括副會長、司庫、康樂等，協助策劃各類親子活動及講座，並與學校合作推動心理健康教育。</p> <p>未來，我將繼續致力於加強家校合作,促進家長與教師之間的溝通。透過共同關注女兒們的需求，提供全面化支持，培養她們的自信和能力，助力全面成長與發展為學生們的全面發展打下堅實基礎。</p>
 <p style="text-align: center;">李彩紅女士 F.3B 李兆睿家長</p>	<p>我是 3B 班李兆睿媽媽李彩紅，英文名 Kelly，正職是一間保險公司的高級分行經理。我曾在兒子就讀保良局第一張永慶中學擔任 6 年家長教師會委員，並同時擔任財務委員。我希望藉過往家教會經驗，能加強學校和家長之間溝通橋梁，為社會將來培育新一代的人才出一分力。我相信每位家長、同學選擇加入協恩中學這個大家庭，都是能在學校提供優良學習環境開心、愉快地渡過這六年中學生活之餘，更期待囡囡身心靈健康成長，勇敢地去追求自己的理想。</p> <p>所以我想加入家教會的理念就是家校合作，攜手與囡囡同行，讓囡囡全能發展及身心平衡健康發展。</p>



龍治澤先生  
F.3E 龍麗茵家長

本人十年前通過優才計劃來港工作，從事金融行業。今年九月份，我女兒榮幸插班中三加入學校，感恩學校老師給予的機會。因此，本人願意貢獻個人微薄之力，發揮熟悉中港兩地文化、習俗以及生活方式的優勢，協助學校搭建與內地背景學生溝通之橋樑，提供拓寬學生視野參訪內地機會，等等。總之，一切能支持學校發展之事業，本人都願意在力所能及範圍內竭力為學校服務。謝謝！



樂海恩女士  
F.4D 陳善珠、  
F.6E 陳善琦家長

大家好，我很感恩兩個女兒在協恩這個大家庭成長，作為她們的母親，我一直都希望和女兒一起同行，給予她們最大的支持和鼓勵。我深信在教育子女的過程中，家長和學校是緊密合作的夥伴。我多年來一直積極參與家教會的活動，希望通過家教會加強家長與學校的溝通，並凝聚家長的力量，與校長、教職員共同努力建立一所關愛的學校，幫助學生面對挑戰和考驗。本人慶幸過往兩年成為協恩中學家教會主席，讓我認識一班熱心的家長，今年我希望再接再厲，憑着自己以往在家教會的多年服務經驗，及一顆願意承擔的心為學生、家長和學校服務，讓校訓「協力藉恩、信主愛群」薪火相傳。